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در این نوشتار به تحلیل یافته‌ها و تحلیل اجمالی برخی از نتایج 
نظرسنجی در مورد ماه‌نامة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی پرداخته 
می‌شود. که با توجه به اهداف تحقیق و نظرات پاسخ‌گویان، ارائه 
شده است. در حیطة آمار توصیفی داده‌ها با استفاده از جداول توزیع 

فراوانی و نمودار ستونی ارائه گردیده‌اند.
در حیطة آمار اس��تنباطی، روش تحلی��ل واریانس یک راهه 
ANOVA و آزمون تعقیبی LSD مورد استفاده قرار گرفته است. 

تمامی تحلیل‌ها در حیطة آمار توصیفی و استنباطی با استفاده 
از نرم‌افزار spss انجام شده است.

تحلیل وضعیت مخاطبان از نظر شغل
با توجه به جدول و نمودار زیر 85/2 درصد از مخاطبان که در 
پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، معلم و فقط 2/9 درصد از آنان را 

مدیران تشیکل داده‌اند. 

جدول شمارة 1: توزیع فراوانی وضعیت مخاطبان از نظر 
شغل

درصد فراوانیشغل
فراوانی

درصد فراوانی درصد معتبر
تجمعی

17885.289.089.0معلم
136.26.595.5معاون
62.93.098.5مدیر
31.41.5100.0غیره
20095.7100.0کل

94.3بدون پاسخ
209100.0کل

آمارها چه مي‌گويند؟

ماه‌نامة رشد آموزش راهنمايي از نگاه مخاطبان

پژوهش



78

نمودار شمارة 1: نمودار ستونی تحلیل وضعیت مخاطبان 
از نظر نوع شغل

تحلی�ل وضعی�ت وجود یا ع�دم وجود مجلة رش�د 
آموزش راهنمایی تحصیلی در دفتر مدارس

ب��ا توجه به جدول و نمودار زی��ر 84/7 درصد از مخاطبان که در 
پژوه��ش حاضر ش��رکت نموده‌اند، بیان نمودند که مجلة رش��د 
آموزش راهنمایی تحصیلی در دفت��ر مدارس وجود دارد. تنها 10 

درصد از مخاطبان در دفاتر مدارس‌شان این مجله نیست.

جدول ش�مارة 2: توزیع فراوانی وضعیت وجود یا عدم وجود 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی در دفتر مدارس

وجود مجلة 
رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

17784.789.489.4بلی
2110.010.6100.0خیر
19894.7100.0کل

115.3بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار ش�ماره 2: نمودار ستونی تحلیل وضعیت وجودیاعدم 
وجود   مجله رشدآموزش راهنمایی تحصیلی در دفتر مدارس

تحلیل متناس�ب بودن مطالب مجلة رش�د آموزش 
راهنمایی تحصیلی با اهداف این دوره

با توجه به جدول و نم��ودار زیر 82/8 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر ش��رکت نموده‌اند، بیان نمودند که مجلة رشد 
آموزش راهنمایی تحصیلی با اهداف این دوره تناس��ب دارد. تنها 
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7/2 درص��د از مخاطب��ان معتقدند که مطالب ارائه ش��ده در این 
نشریات متناسب با اهداف دورة راهنمایی نیست.

جدول ش�مارة 3: توزیع فراوانی متناس�ب بودن مطالب 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی با اهداف این دوره

متناسب بودن 
با اهداف

درصد فراوانی
فراوانی

درصد درصد معتبر
فراوانی 
تجمعی

17382.887.487.4بلی
157.27.694.9خیر

104.85.1100.0بی اطلاع
19894.7100.0کل

115.3بدون پاسخ

نمودار شماره 3: نمودار ستونی تحلیل متناسب بودن مطالب 
مجله رشد آموزش راهنمایی تحصیلی با اهداف این دوره

تحلی�ل مفی�د ب�ودن مطال�ب مجلة رش�د آموزش 
راهنمایی تحصیلی برای مدیریت کلاس

با توجه به ج��دول و نمودار زیر حدود 70 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که مجلة رشد 
آموزش راهنمایی تحصیلی برای مدیریت کلاس درس مفید است. 
حدود 20 درصد از مخاطبان معتقدند که مطالب مجلة رشد آموزش 
راهنمایی تحصیلی برای مدیریت کلاس درس مفید نیست. حدود 
10 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال 

نداده‌اند.
جدول شمارة 4: توزیع فراوانی مفید بودن مطالب مجلة رشد 

آموزش راهنمایی تحصیلی برای مدیریت کلاس
متناسب 
بودن با 
اهداف

درصد فراوانی
فراوانی

درصد فراوانی درصد معتبر
تجمعی

14770.377.877.8بلی
4220.122.2100.0خیر
18990.4100.0کل

209.6بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره 4: نمودار ستونی مفید بودن مطالب مجله رشد 
آموزش راهنمایی تحصیلی برای مدیریت کلاس
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تحلی�ل کاربردی بودن مطالب مجلة رش�د آموزش 
راهنمایی تحصیلی برای پیاده‌سازی در کلاس

با توجه به ج��دول و نمودار زیر حدود 65 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که مجلة رشد 
آموزش راهنمایی تحصیلی برای پیاده سازی در کلاس درس مفید 
است. حدود 21 درصد با این نظر موافق نیستند. حدود 15 درصد 

از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

جدول ش�مارة 5: توزیع فراوانی کاربردی بودن مطالب مجلة 
رشد آموزش راهنمایی تحصیلی برای پیاده‌سازی در کلاس

کاربردی 
بودن مطالب

درصد درصد فراوانیفراوانی
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

13564.675.475.4بلی
4421.124.6100.0خیر
17985.6100.0کل

3014.4بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار ش�ماره 5: نمودار ستونی کاربردی بودن مطالب مجله 
رشد آموزش راهنمایی تحصیلی برای پیاده سازی در کلاس

تحلی�ل نظر مخاطب�ان در مورد ادغام مجلة رش�د 
آموزش راهنمایی با رشد معلم

 با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 67/5 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر ش��رکت نموده‌اند، بیان نمودند که با ادغام 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی با رشد معلم موافق هستند. 
ح��دود 15/3 درصد با این نظر موافق نیس��تند. حدود 7 درصد از 

شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

جدول شمارة 6: توزیع فراوانی نظر مخاطبان در مورد ادغام 
مجلة رشد آموزش راهنمایی با رشد معلم

ادغام رشد 
راهنمایی با رشد 

معلم

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد 
فراوانی 
تجمعی

14167.572.772.7موافق
3215.316.589.2مخالف

209.610.399.5بدون نظر
19492.8100.0کل

157.2بدون پاسخ
209100.0کل
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نمودار ش�ماره 6: نمودار ستونی نظرمخاطبان در مورد ادغام 
مجله رشد آموزش راهنمایی با رشد معلم

تحلیل نظر مخاطبان در مورد تصویر یا عکس روی 
مجلة رشد آموزش راهنمایی 

 با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 27/8 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که تصویر روی 
جلد مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی عالی هستند. هیچ 
یک از ش��رکتک‌نندگان در نظرسنجی تصویر روی جلد مجلات 
رش��د آموزش راهنمایی را ضعیف نمی‌دانند. ح��دود 19 درصد از 

شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

جدول شمارة 7: توزیع فراوانی نظر مخاطبان در مورد تصویر 
یا عکس روی مجلة رشد آموزش راهنمایی

عکس روی مجلة 
رشد آموزش 

راهنمایی

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد 
فراوانی 
تجمعی

146.78.38.3متوسط
9746.457.465.7خوب
5827.834.3100.0عالی
16980.9100.0کل

4019.1بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره 7: نمودار ستونی نظر مخاطبان در مورد تصویر 
یا عکس روی مجله رشد آموزش راهنمایی



82

تحلی�ل نظر مخاطبان در مورد س�رمقاله‌های مجلة 
رشد آموزش راهنمایی 

با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 21 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که سرمقاله‌های 
مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی عالی هستند. هیچ یک از 
شرکتک‌نندگان در نظرسنجی سرمقاله‌های مجلات رشد آموزش 
راهنمایی را ضعیف نمی‌دانند. حدود 19 درصد از شرکتک‌نندگان 

در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

ج�دول ش�مارة 8: توزی�ع فراوانی نظ�ر مخاطب�ان در مورد 
سرمقاله‌های مجلة رشد آموزش راهنمایی

سرمقاله‌های مجلة 
رشد آموزش راهنمایی

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد 
فراوانی 
تجمعی

2411.514.214.2متوسط
10148.359.874.0خوب
4421.126.0100.0عالی
16980.9100.0کل

4019.1بدون پاسخ
209100.0کل

نم�ودار ش�ماره 8: نم�ودار  س�تونی نظر مخاطب�ان در مورد 
سرمقاله های مجله رشد آموزش راهنمایی

تحلیل نظر مخاطبان در مورد مطالب پیرامون رموز 
معلمی مجلة رشد آموزش راهنمایی 

با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 64 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که مطالب پیرامون 
رموز معلمی مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی 
هس��تند. تنها یک نفر از ش��رکتک‌نندگان در نظرسنجی مطالب 
پیرامون رموز معلمی مجلات رش��د آموزش راهنمایی را ضعیف 
می‌دانند. حدود 19 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی 

به این سؤال نداده‌اند.
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جدول شمارة 9: توزیع فراوانی نظر مخاطبان در مورد مطالب 
پیرامون رموز معلمی مجلة رشد آموزش راهنمایی

پیرام��ون  مطال��ب 
مجلة  معلمی  رموز 

رشد

درص��د فراوانی
فراوانی

ص��د  ر د
معتبر

فراوانی  درصد 
تجمعی

.15.6.6ضعیف 
3516.720.621.2متوسط

6933.040.661.8خوب
6531.138.2100.0عالی
17081.3100.0کل

3918.7بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره 9: نمودار ستونی نظرمخاطبان در مورد مطالب 
پیرامون رموز معلمی مجله رشد آموزش راهنمایی

تحلی�ل نظر مخاطب�ان در م�ورد مطال�ب پیرامون 
معلمان معمار مجلة رشد آموزش راهنمایی 

با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 57 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند بیان نمودند که مطالب پیرامون 
معلمان معمار مجلات رش��د آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و 
عالی هس��تند. چهار نفر از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی مطالب 
پیرامون معلمان معمار مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف 
می‌دانند. حدود 29 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی 

به این سؤال نداده‌اند.

ج�دول ش�مارة 10: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
مطالب پیرامون معلمان معمار مجلة رشد آموزش راهنمایی

پیرام��ون  مطال��ب 
معلمان معم��ار مجلة 

رشد

ص��د فراوانی ر د
فراوانی

ص��د  ر د
معتبر

ص��د  ر د
فراوان��ی 

تجمعی
41.92.72.7ضعیف 
2712.918.120.8متوسط

7134.047.768.5خوب
4722.531.5100.0عالی
14971.3100.0کل

6028.7بدون پاسخ
209100.0کل
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نمودار شماره 10: نمودار ستونی نظرمخاطبان در مورد مطالب 
پیرامون معلمان معمار مجله رشدآموزش راهنمایی

تحلیل نظر مخاطبان در مورد گزارش‌های مجلةرشد 
آموزش راهنمایی 

 با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 65 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر ش��رکت نموده‌اند، بیان نمودند که گزارش‌های 
مجلات رش��د آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی هستند. 
کمتر از 2 درصد از ش��رکتک‌نندگان در نظرسنجی گزارش‌های 
مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. حدود 21 درصد 

از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

ج�دول ش�مارة 11: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
گزارش‌های مجلة رشد آموزش راهنمایی

گزارش‌های 
مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

31.41.81.8ضعیف 
2612.415.817.6متوسط

9746.458.876.4خوب
3918.723.6100.0عالی
16578.9100.0کل

4421.1بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره 11: نمودار ستونی نظرمخاطبان در موردگزارش 
های مجله رشد آموزش راهنمایی
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تحلیل نظر مخاطبان در مورد گفت‌وگو‌های مجلة 
رشد آموزش راهنمایی 

با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 64 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که گفت‌وگو‌های 
مجلات رش��د آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی هستند. 
کمتر از 2 درصد از ش��رکتک‌نندگان در نظرسنجی گفت‌وگو‌های 
مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. حدود 21 درصد 

از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی پاسخی به این سؤال نداده‌اند.

جدول شماره12: توزیع فراوانی نظرمخاطبان در مورد گفت 
گو های مجله رشد آموزش راهنمایی

گفت‌وگو‌های 
مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

41.92.42.4ضعیف 
2612.415.918.3متوسط

9143.555.573.8خوب
4320.626.2100.0عالی
16478.5100.0کل

4521.5بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره12: نمودار ستونی نظر مخاطبان در مورد گفت 
گو های مجله رشد آموزش راهنمایی

تحلیل نظر مخاطبان در مورد دعوت به نوش�تن در 
مجلة رشد آموزش راهنمایی 

 ب��ا توجه به جدول و نمودار زیر حدود 58 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر ش��رکت نموده‌ان��د، بیان نمودند که دعوت 
به نوش��تن در مجلات رش��د آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و 
عالی هستند. یک درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی دعوت 

به نوشتن در مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. 
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جدول ش�ماره13: توزیع فراوانی نظرمخاطبان در مورد 
دعوت به نوشتن در مجله رشدآموزش راهنمایی

دعوت به 
نوشتن در 
مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد فراوانی درصد معتبر
تجمعی

21.01.31.3ضعیف 
3215.320.621.9متوسط

7736.849.771.6خوب
4421.128.4100.0عالی
15574.2100.0کل

5425.8بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار ش�ماره13: نمودار س�تونی نظرمخاطبان در مورد 
دعوت به نوشتن در مجله رشدآموزش راهنمایی

تحلیل نظ�ر مخاطبان در مورد تج�ارب و خاطرات 
معلمان در مجلة رشد آموزش راهنمایی

 
 ب��ا توجه به جدول و نمودار زیر حدود 68 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که تجارب و 
خاطرات معلمان در مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب 
و عالی هس��تند. حدود 3 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی 
تجارب و خاطرات معلمان در مجلات رش��د آموزش راهنمایی را 

ضعیف می‌دانند. 

ج�دول ش�مارة 14: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
تجارب و خاطرات معلمان در مجلة رشد آموزش راهنمایی

تجارب و 
خاطرات معلمان 

در مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد 
فراوانی 
تجمعی

62.93.63.6ضعیف 
209.611.915.5متوسط

5425.832.147.6خوب
8842.152.4100.0عالی
16880.4100.0کل

4119.6بدون پاسخ
209100.0کل
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نمودار ش�ماره14: نمودار س�تونی نظرمخاطب�ان درمورد 
تجارب و خاطرات معلمان در مجله رشد آموزش راهنمایی

تحلیل نظر مخاطبان در مورد کارگاه تفکر خلاق در 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی

 ب��ا توجه به جدول و نمودار زیر حدود 62 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که کارگاه تفکر 
خلاق در مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی 
هس��تند. حدود 6 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی کارگاه 
تفکر خلاق در مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. 

آموزش + بازی 
در مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

94.35.55.5ضعیف 
209.612.317.8متوسط

6732.141.158.9خوب
6732.141.1100.0عالی
16378.0100.0کل

4622.0بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار شماره15: نمودار ستونی نظر مخاطبان درموردآموزش 
+ بازی در مجله رشدآموزش راهنمایی

ج�دول ش�مارة 15: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
آموزش + بازی در مجلة رشد آموزش راهنمایی 
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تحلیل نظر مخاطبان در مورد کارگاه تفکر خلاق در 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی

 ب��ا توجه به جدول و نمودار زیر حدود 62 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که کارگاه تفکر 
خلاق در مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی 
هس��تند. حدود 6 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی کارگاه 
تفکر خلاق در مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. 

ج�دول ش�مارة 16: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
کارگاه تفک�ر خالق در مجل�ة رش�د آم�وزش راهنمای�ی

کارگاه تفکر 
خلاق در مجلة 

رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

125.77.57.5ضعیف 
188.611.218.6متوسط

7334.945.364.0خوب
5827.836.0100.0عالی
16177.0100.0کل

4823.0بدون پاسخ

209100.0کل

نمودار ش�ماره16: نمودار س�تونی نظرمخاطب�ان در مورد 
کارگاه تفکر خلاق در مجله رشد آموزش راهنمایی

تحلیل نظر مخاطبان در مورد ویژه‌نامة ضمن خدمت 
در مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی

 با توجه به جدول و نمودار زیر حدود 52 درصد از مخاطبان که 
در پژوهش حاضر شرکت نموده‌اند، بیان نمودند که ویژه‌نامة ضمن 
خدمت در مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی 
هستند. حدود 10درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی ویژه‌نامة 
ضمن خدمت در مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. 
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تحلیل نظر مخاطبان در مورد ویژه‌نامة اس�تان‌ها در 
مجلة رشد آموزش راهنمایی تحصیلی

 ب��ا توجه به جدول و نمودار زیر حدود 52 درصد از مخاطبان 
که در پژوهش حاضر ش��رکت نموده‌اند، بیان نمودند که ویژه‌نامة 
استان‌ها در مجلات رشد آموزش راهنمایی تحصیلی خوب و عالی 
هستند. حدود 7 درصد از شرکتک‌نندگان در نظرسنجی ویژه‌نامة 

استان‌ها در مجلات رشد آموزش راهنمایی را ضعیف می‌دانند. 

ج�دول ش�مارة 18: توزیع فراوان�ی نظر مخاطب�ان در مورد 
راهنمای�ی آم�وزش  رش�د  مجل�ة  در  اس�تان‌ها  ویژه‌نام�ة 

استان‌ها  ویژه‌نامة 
در مجلة رشد

درص��د فراوانی
فراوانی

ص��د  ر د
معتبر

درصد فراوانی 
تجمعی

104.87.17.1ضعیف 
2110.014.922.0متوسط

7334.951.873.8خوب
3717.726.2100.0عالی
14167.5100.0کل

6832.5بدون پاسخ
209100.0کل

ج�دول ش�مارة 17: توزی�ع فراوانی نظر مخاطب�ان در مورد 
ویژه‌نام�ة ضمن خدم�ت در مجلة رش�د آم�وزش راهنمایی

ویژه‌نامة ضمن 
خدمت در 
مجلة رشد

درصد فراوانی
فراوانی

درصد 
معتبر

درصد 
فراوانی 
تجمعی

157.210.010.0ضعیف 
2612.417.327.3متوسط

6832.545.372.7خوب
4119.627.3100.0عالی
15071.8100.0کل

5928.2بدون پاسخ
209100.0کل

نمودار ش�ماره17: نمودار س�تونی نظرمخاطب�ان درمورد 
ویژه نامه ی ضمن خدمت در مجله رشد آموزش راهنمایی
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* در پاس��خ به این سؤال که »آیا مطالب ارائه شده در مجلة 
رشد امکان کاربرد در کلاس را دارد؟« پاسخ 65 درصد از مخاطبان 
مثبت بوده اس��ت و بین پاس��خ معلمان، معاونان، مدیران و دیگر 

مشاغل مدرسه اختلاف معنا‌داری وجود ندارد.

* در تمامی عوامل مورد بررسی بین پاسخ معلمان، معاونان، 
مدیران و دیگر مش��اغل مدرسه اختلاف معنا‌داری وجود ندارد. به 
ج��ز در مورد مطالب س��رمقاله‌ها و مطالب معلمان معمار که بین 
پاس��خ معلمان، معاونان، مدیران و دیگر مشاغل مدرسه اختلاف 
معن��ا‌داری وجود دارد و میزان رضایت مدیران نس��بت به این دو 

قسمت از گروه‌های دیگر بیشتر می‌باشد.

نمودار ش�ماره18: نمودار س�تونی نظرمخاطبان در مورد 
ویژه نامه ی استان ها در مجله رشد آموزش راهنمایی

در حیطة آمار اس��تنباطی، با روش تحلیل واریانس یک‌راهه 
ANOVA و آزمون تعقیبی LSD  تأثیر نوع شغل )معلم، معاون، 

مدیر و غیره( بر هر یک از عوامل بررسی شده است که نتایج آن 
به‌صورت خلاصه در ادامه آورده شده است. 

* در پاس��خ به این سؤال که »آیا مطالب ارائه شده در مجلة 
رشد متناسب با اهداف دورة راهنمایی تحصیلی است؟« پاسخ 87 
درصد از مخاطبان مثبت بوده است و بین پاسخ معلمان، معاونان، 

مدیران و دیگر مشاغل مدرسه اختلاف معنا‌داری وجود ندارد.

* در پاس��خ به این سؤال که »آیا مطالب ارائه شده در مجلة 
رشد برای مدیریت کلاس درس مفید است؟« پاسخ 78 درصد از 
مخاطبان مثبت بوده است و بین پاسخ معلمان، معاونان، مدیران و 

دیگر مشاغل مدرسه اختلاف معنا‌داری وجود ندارد.




